

## 3 πρόσωπα καταδικάστηκαν για ναρκωτικά στην Πάφο

Το Μόνιμο Κακουργιοδικείο, που συνεδρίασε σήμερα στην Πάφο, καταδίκασε τρία πρόσωπα σε ποινή φυλάκισης 5½ ετών, αφού τα βρήκε ένοχα σε σχέση με υπόθεση που αφορούσε παράνομη κατοχή ναρκωτικών.

**Ε**ναντίον των τριών προσώπων εξετάζονταν υποθέσεις συνωμοσίας προς διάπραξη κακούργηματος, παράνομης κατοχής ναρκωτικών με σκοπό την προμήθεια σε άλλο πρόσωπο, παράνομης καλλιέργεια φυτών κάνναβης και εντοπισμού φυτείας με υπό καλλιέργεια φυτά κάνναβης.

Το συμβάν έγινε στις 24 Φεβρουαρίου του 2015 όταν στις 18.50 μέλη της ΥΚΑΝ διενήργησαν έρευνα με δικαστικό ένταλμα σε οικία στην επαρχία Πάφου.

Κατά την είσοδο των μελών της ΥΚΑΝ στην εν λόγω οικία, πρόσωπο ηλικίας 32 ετών προσπάθησε να τους παρεμποδίσει.

Σε έρευνα που ακολούθησε, εντοπίστηκαν σε δωμάτια της οικίας, ειδικά διαρρυθμισμένα με συστήματα φωτισμού, εξαερισμού και άρδευσης, 345 υπό καλλιέργεια φυτά κάνναβης ύψους 20 μέχρι 150 εκατοστών, καθώς και δύο σακούλια σκουπιδιών, τα οποία περιείχαν μεγάλη ποσότητα ξηρής φυτικής ύλης κάνναβης, άγνωστου μέχρι στιγμής βάρους.

Για διευκόλυνση των ανακρίσεων, είχαν συλληφθεί με δικαστικά εντάλματα και τέθηκαν υπό κράτηση τρία πρόσωπα, ένας Κύπριος 56 ετών, η 54χρονη Ρωσίδα σύζυγος του, και ο 32χρονος γιος της Ρωσίδας από προηγούμενο της γάμο.



## Έφοδος σε υποστατικό ηλεκτρονικού τζόγου

Δώδεκα ηλεκτρονικούς υπολογιστές που μετατρέπονταν σε μηχανές τυχερών παιχνιδιών εντόπισε και κατάσχεσε την Κυριακή το βράδυ η αστυνομία από υποστατικό στη Λεμεσό. Η Αστυνομία, συνεχίζοντας τη δραστηριότητά της για καταπολέμηση του φαινομένου του ηλεκτρονικού τζόγου, διενήργησε χτες βράδυ έλεγχο κατά τον οποίο εντόπισε επίσης το χρηματικό ποσό ύψους €95 και ένα μόντεμ. Παράλληλα εντοπίστηκαν και τέσσερα πρόσωπα, τα οποία ελέγχθηκαν για εκκρεμεία εντάλματα προστίμου.

## Στην Άγκυρα τέλη Αυγούστου ο Άϊντε

Στην Άγκυρα για διαβουλεύσεις με την τουρκική Κυβέρνηση για το Κυπριακό, μεταβαίνει εντός των επόμενων εβδομάδων, ο ειδικός σύμβουλος του γενικού γραμματέα των Ηνωμένων Εθνών, Εσπεν Μπαρθ Άϊντε.

Σύμφωνα με πληροφορίες του κρατικού καναλιού, ο κ. Άϊντε θα βρίσκεται στην τουρκική πρωτεύουσα περί τα τέλη Αυγούστου. Στην ατζέντα συζήτησης, θα είναι διάφορες πτυχές των διαπραγματεύσεων που αφορούν την Τουρκία, την άποψη της οποίας επιζητεί ο αξιωματούχος των Ηνωμένων Εθνών, εκτιμώντας πως υποβοηθείται η προσπάθεια λύσης. Ένα από τα ζητούμενα και η φόρμουλα για εγγυήσεις ή μη, που αναζητούν διάφοροι εμπλεκόμενοι στο Κυπριακό.

Αναφορικά με τα όσα έγιναν μέχρι σήμερα στο τραπέζι των διαπραγματεύσεων, πηγή των Ηνωμένων Εθνών, ανέφερε ότι το εποικοδομητικό και θετικό κλίμα μεταξύ των δύο πλευρών, συνεχίζει να αποδίδει. Εξέφρασε μάλιστα την ελπίδα ότι στις εβδομάδες μετά την επανέναρξη των συνομιλιών θα υπάρξει σημαντική πρόοδος. Σχετικά με τα όσα λαμβάνουν χώρα σε επίπεδο διαπραγματευτών, η ίδια πηγή δήλωσε, ότι οι δύο ομάδες κάνουν καλή πρόοδο.

Οι συναντήσεις Μαυρογιάννη και Ναμί θα επαναρχίσουν μετά τις θερινές διακοπές και μια εβδομάδα πριν από τη συνάντηση των ηγετών των δύο κοινοτήτων, της 1ης Σεπτεμβρίου, για να καθορίσουν την ατζέντα των όσων θα τεθούν επί τάπητος.



## Raine & Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville

Το γραφείο μας εργάζεται με συνέπεια και υπευθυνότητα και στηρίζεται στους ευχαριστημένους πελάτες μας. Σας εξυπηρετούμε όλη την ημέρα, όλη την εβδομάδα, σε όλη την μητροπολιτική περιφέρεια του Σύδνεϋ. Σεβόμαστε την ιδιοκτησία σας, σαν να είναι δική μας, γι αυτό κινούμαστε με προσοχή προστατεύοντας τα ευπαθή σημεία του σπιτιού σας.

Η 20ετής πείρα μας στο χώρο, μας δίνει τη δυνατότητα να επιλέγουμε για τους πελάτες μας τις καλύτερες λύσεις που αφορούν στην αγορά, πώληση, ή ενοικίαση ακινήτων, ώστε η επένδυσή τους να είναι ασφαλής και οικονομικά συμφέρουσα.



Μιχάλης Πλατύραχος

**Raine & Horne South Hurstville**  
Shop 3, 63 Connells Point Road, South Hurstville  
Mobile: 0427 316 888  
Telephone: 02 9546 6100  
Fax: 02 9546 6188

www.rh.com.au/southhurstville  
Email: michael.platyrachos@rh.com.au



Νικολέττα Πλατύραχου



**ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ**  
με τον ραδιοφωνικό σταθμό  
**ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ**  
στη συχνότητα των **152.325**  
χιλιοκύκλων.

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας, ακούγονται από το σταθμό μας. 24ωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα.

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύδνεϋ επικοινωνήστε μαζί μας. Διαθέτουμε και ειδική συσκευή για το αυτοκίνητό σας και μπορείτε να ακούτε όλους αυτούς τους σταθμούς από το ραδιόφωνο του αυτοκινήτου σας.

**Για περισσότερες πληροφορίες:**  
77A WILLIAM ST. BANKSTOWN  
N.S.W. 2200 AUSTRALIA  
Tel.: 97073408, Fax: 97093919,  
Mobile: 0416066138

<http://www.platpub.com>

E-mail: pp@platpub.com